

要管全球人权的美参院以为自己是誰

美国参议院日前通过了《全球马格尼茨基人权问责法》，授权美国政府对“世界各国违反人权者”进行制裁。美国有参议员大呼“重大胜利”，由于该法案还需众院通过和美总统签字，能不能最终成为法律，以及能“管多大用”，都很难说。

马格尼茨基是俄罗斯律师，2008年因受逃税指控被俄警方逮捕，但美媒认为，其被捕的原因是揭发政府腐败。2009年11月马格尼茨基在羁押期间死于看守所，2012年12月奥巴马签署了《马格尼茨基法案》，规定不得向与马格尼茨基之死及侵犯人权有关的俄罗斯公民发放美国入境签证、冻结他们的在美财产等等。

《全球马格尼茨基人权问责法》是试图将2012年专门针对俄罗斯的法案扩大为面向全球，它的主要内容是禁止各国严重违反人权的官员入境美国，冻结和禁

止那些官员在美国的财产交易。这样的法案在西方舆论中“政治正确”，但即使对西方人来说，它的胃口也太大了。由于各国的人权标准和主要关注点不一样，这种法案一旦通过并执行，就意味着无穷无尽的摩擦。美国议员们有工夫也有兴趣折腾这种事，但会把美国外交官累死，因此估计即使通过也是摆个样子，偶尔找个软柿子捏，显示一下美国关心全球人权的“高尚”。

美国不停高喊人权，有人觉得它“蛮可爱”，但也有很多人耳朵被它磨出了茧子，烦它了。尤其是互联网时代谁什么样都不能光靠自己说，美国的人权记录越来越被世人所知，它实在无法让人恭维。比如英国《卫报》报道，美国2015年警察开枪击毙了1125人，这当中得有多少是被冤毙的？还有这一年美国一次死亡4人以上的枪击案发生超过355

起，美国政府对解决这个问题毫无作为，单凭这一条，美国的人权就难称及格。

美国人眼皮底下发生那么多侵犯人权行为，而美国就人权教训全世界时完全是一副义正辞严的样子，这样的事情美国居然干得出来，而且很享受、自豪，这还是很让人称奇的。看来美国主流社会对自己价值观的笃信蛮彻底的，他们认为美国的就是对的，不太在乎自己在别人的眼里是不是有些滑稽。

要说欧洲人在人权问题上更加固执，但他们不怎么搞各种法案，而是热衷针对具体事件发声。这可能跟欧洲国家相对势力单薄有关，欧盟机构权力有限，也只能搞些“谴责”。美国国会自我感觉极好，“老子天下第一”，众参两院搞的各种与人权沾边的法案多如牛毛，很多也是昙花一现。

西方在过去几百年里引领

了世界发展，构建了现代人权观念，对人类发展做出了贡献。但到了这些年西方推动它们的具体人权标准“普世化”，荒谬随之出现。随着新兴国家崛起，西方的定义权在衰退，新兴国家关注人权的侧面势必扩大影响，全球人权事业将逐渐走向平衡。

美国极少批评中东盟友的人权，但对与其有利益冲突的国家则揪住不放，把它们问题的6说成10，8说成12，全世界的人越看越明白，这也挺让美国丢份的。

每个国家的体制都有各自不足和缺陷，美国的问题使得国会经常搞出一些极端的事，比如多次搞得美国联邦政府不得不“关张歇业”。可想而知议员们在道义上傲慢起来，哪能听得进世界上的不同意见，搞人权法案也就胡来了。不要指望他们会放下身段实事求是的改变。

(据《环球时报》)

“粪饼”成印度网购抢手货



在印度，一种牛粪“周边产品”成为网购抢手货。“粪饼”由牛粪和干草混合后干燥制成，是印度传统的燃料，这种燃料在城市逐渐消失。网购兴起后，一些卖家开始在网上出售粪饼。

在亚马逊等网络商家，一块粪饼重200克，以2块至8块一包的形式出售，每包价格从100卢比至400卢比（约合1.5至6美元）不等，而且量大价格从优。一些买家甚至希望能有礼品装。

印度本土大型网售商ShopClues说，在最近的重大节日灯节期间，粪饼销量突飞猛进，一度卖到断货。除了用作节日活动所需的燃料，许多人买粪饼用以怀旧，他们对从小就闻惯的粪饼气味念念不忘，“勾起了他们的昔日记忆”。不仅是上述用途，一些商家把它们作为有机肥料出售，用于花园施肥。

(据《都市快报》)

女婴半脸覆盖黑色胎记 将接受7次手术



据英国《每日邮报》12月28日报道，澳大利亚7个月大的女婴鲁比·阿什比有着与众不同的面庞——脸部上半部分覆盖了大面积的黑色胎记。鲁比的胎记主要覆盖在右侧的上脸部和头部，她的父母希望在她上学前彻底移除这块毛茸茸的胎记。

医生预计这需要进行7次手术。2016年1月12日，小鲁比将进行了第一次手术，手术费近1万澳元（约合人民币4.7万元）。

医生计划在她的正常皮肤下植入一个硅酮胶囊，注满生理盐水的胶囊会在数周内慢慢膨胀，覆有胎记的面部会逐渐被撑开的皮肤覆盖。医生预计七次手术后，新皮肤就可以完全覆盖胎记部分。手术过程中，鲁比的右侧的眉毛会被移除，因此

在她8岁时，还需要接受眉毛移植手术。

“鲁比是一个普通的小女孩，她是如此完美。我们并不是要改变她，我们只是希望在她上学前帮她移除胎记。胎记是天生的，但并不意味着她应该带着胎记度过一生。我们希望能把最好的给她，希望她上学前能完全康复。”鲁比的妈妈娜塔莉说。

鲁比的父母希望能为她筹集3万澳元（约合人民币14万元）善款，用于她的后续治疗和手术。他们开设了在线筹款网页Go Fund Me，仅仅几天，他们就收到了来自各地的支持和捐款，募集金额已超过1.2万澳元（约合人民币5.6万元）。明年1月，他们还将举办募捐晚会，为鲁比继续筹款。

(据《人民网》)

首座水下摩天大楼设计公布



据英国《每日邮报》12月28日报道，比利时设计师Vincent Callebaut表示他已经设计出世界上第一个水下摩天大楼，可容纳2万人。Callebaut认为人类在水下居住是可行的。每一栋单独的大楼里都有房间、办公室以及生产的地方。

(据《东南快报》)

警犬反恐殉职 将获「动物英雄」勋章

据法国《巴黎人报》12月28日报道，在11月巴黎恐怖袭击事件中殉职的法国警犬“狄塞耳”将被授予英国“动物英雄”最高奖——迪金勋章。

迪金勋章颁发机构——英国救助患病动物民众医务所指出，迪金勋章旨在表彰动物在冲突中尽职尽责的行为表现，而“狄塞耳”的勇敢行为更是保护了人类的生命安全。

法国首都巴黎11月13日晚遭遇系列恐怖袭击，造成数百人伤亡。法国警方11月18日在巴黎北郊圣但尼市发起反恐突袭行动，打死了此次巴黎恐袭主谋、摩洛哥裔比利时人阿卜杜勒·哈米德·阿巴乌德及其同谋。在行动中，“狄塞耳”先于特警冲进嫌疑人藏身的房屋，当嫌疑人引爆身上炸药时不幸殉职。

据了解，在第一次世界大战和第二次世界大战期间，军犬在情报传递等方面屡立战功，1943年，英国设立迪金勋章，以表彰在战争中荣立战功的“动物英雄”。相关统计数据显示，“狄塞耳”是第66个获颁迪金勋章的“动物英雄”，在它之前，曾有29只狗、32只鸽子、1只猫和3匹马获得过这项荣誉。

(据《西安晚报》)



91岁老翁将娶96岁女友



据外媒报道，全球最老的新婚夫妇即将诞生，这对老人的年龄加起来是187岁。

报道称，2016年1月16日，英国91岁的老翁比尔将迎娶96岁的弗洛，约40名亲朋好友会参加他们的婚礼。

据悉，两人的原配在几十年前就离世了，他们在一次舞会上邂逅，并成为朋友。弗洛有两个孩子和七名孙儿孙女，她与比尔互相扶持，在一起生活了10年之久。弗洛说，两人在家中喝茶时，比尔问他63岁的儿子是否介意自己与弗洛结婚。比尔的儿子让他亲自去问弗洛。随后，比尔深情地问弗洛“你愿意嫁给我吗？”，在听到“愿意”的回答后，两人拥吻。

“比尔的求婚让我感到震惊，但又非常美妙。”弗洛说，“家人和朋友也很高兴，不过他们觉得我疯了。”

(据《潇湘晨报》)

上饶日报 广告中心

诚聘 广告业务经理数名

应聘人员男女不限，大专以上学历，年龄40周岁以下，待遇从优。需要有上进心，有理想，敬业爱岗。

电话：18870307766
地址：上饶市滨江东路126号